


EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

PİYASADA ÖNE ÇIKAN HABER BAŞLIKLARI

➢ Fed üyelerinden Waller ve Daly faiz indiriminden yana olduklarını belirti, hisse senetleri yükseldi

➢ Meta’nın yapay zeka çipleri alımı için Google ile görüştüğü haberi sonrası Nvidia düştü, Alphabet yükseldi

➢ Altın, Fed politika yapıcılarının güvercin açıklamalarının Aralık ayında bir faiz indirimi ihtimalini 

canlandırmasının ardından yükseldi

➢ Beyaz Saray Sözcüsü Leavitt, İsviçre’de yürütülen görüşmelerde ABD’nin sunduğu 28 maddelik Ukrayna 

barış planının büyük bölümünde anlaşma sağlandığını belirtti

➢ AMB Başkanı Lagarde, Avrupa’nın yapay zekada öncü olma fırsatını kaçırarak geleceğini tehlikeye 

attığını, ABD ülkelerinin vakit kaybetmeden harekete geçmesi gerektiğini ifade etti

➢ Trump, yapay zeka kullanarak inovasyonu teşvik amacıyla ‘’Genesis Mission’’ federal girişimini başlattı

➢ ABD ekonomisindeki yavaşlamaya dair işaretlerin artması ve Fed’in art arda faiz indirimleri yapması 

halinde, yen önümüzdeki aylarda dolara karşı yaklaşık %10 değer kazanabilir



TEKNİK GRAFİKEURUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

1.15293 – 1.15400 – 1.15492

1.15089 – 1.14966 – 1.14734

EUR/USD paritesi Salı günü üst üste ikinci günde yükseliyor 
ancak bu hareket güçlü bir alım isteğiyle desteklenmiyor ve 
fiyatlar önceki günün geniş bandı içinde sıkışmayı sürdürüyor. 
Spot fiyatlar şu anda 1,1525–1,1530 aralığında, gün içinde 
%0,10’dan daha az yükselişle işlem görüyor.
Fed yetkililerinden gelen son açıklamalar, Aralık ayında yeni bir 
faiz indirimi beklentisini artırarak ABD Doları’nı (USD) Mayıs 
sonundan bu yana görülen en yüksek seviyelerinin altında 
baskılamaya devam ediyor ve bu durum EUR/USD paritesine 
destek sağlıyor. New York Fed Başkanı John Williams, mevcut 
para politikasını “ılımlı şekilde kısıtlayıcı” olarak nitelendirerek 
merkez bankasının yakın vadede hâlâ faiz indirebileceğini 
söyledi.

BUY SELL%40%60



TEKNİK GRAFİKGBPUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

1.31193 – 1.31410 – 1.31643

1.30894 – 1.30731 – 1.30568

GBP/USD paritesi üç günlük yükselişin ardından Salı günü Asya 
seansında değer kaybederek 1,3100 seviyesinde işlem görüyor. 
İngiltere 10 yıllık tahvil getirilerinin %4,54’e gerilemesiyle 
Sterlin baskı altında kalırken, yatırımcılar 26 Kasım’da 
açıklanacak bütçeyi bekliyor. Maliye Bakanı Rachel Reeves’in 
mali kurallara uyum için milyarlarca pound bulması 
beklenirken, Bütçe Sorumluluk Ofisi’nin (OBR) büyüme ve 
verimlilik tahminlerini aşağı yönlü revize etmesi öngörülüyor.
Sterlin’deki görünüm, Ekim ayında %3,6’ya gerileyen daha 
yumuşak enflasyon nedeniyle de baskılanıyor. Bu durum 
İngiltere Merkez Bankası’nın (BoE) faiz indirimine gitme 
ihtimalini güçlendirirken, piyasalar Aralık ayında 25 baz puanlık 
bir indirime %80 olasılık veriyor ve bu beklenti tahvil getirilerini 
bütçe öncesinde aşağı çekiyor.

BUY SELL%45%55



TEKNİK GRAFİKUSDJPY

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

157.162 – 157.561 – 157.862

156.292 – 155.838 – 155.383

Japon Yeni (JPY), Salı günü Asya seansında ABD Doları 
karşısında güç kazanmayı sürdürüyor. Bu hareket, yetkililerin 
yerel para birimindeki zayıflığı durdurmak için müdahale 
edeceği yönündeki spekülasyonlarla destekleniyor. Ayrıca, Fed 
yetkililerinden gelen karışık sinyallerin ABD Doları’nı Mayıs 
sonundan bu yana görülen en yüksek seviyelerinin altında 
tutması USD/JPY paritesi üzerinde baskı oluşturan başka bir 
etken.
Bununla birlikte Japonya’nın zayıf mali görünümü ve Japonya 
Merkez Bankası’nın (BoJ) sıkılaştırma patikasına ilişkin 
belirsizlik, Yen’de agresif alımların önüne geçiyor. Ek olarak, 
piyasadaki genel risk iştahı, güvenli liman Yen’in yukarı yönlü 
potansiyelini sınırlayabilir. Yatırımcılar, Salı günü açıklanacak 
ÜFE ve perakende satışlar verileriyle başlayacak önemli ABD 
makroekonomik verilerini bekleyerek yön belirlemeye çalışıyor.

BUY SELL%60%40



TEKNİK GRAFİKXAUUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

4155 – 4173 - 4190

4120 – 4099 - 4078

Altın (XAU/USD), üst üste ikinci günde pozitif hareketini 
sürdürerek Salı günü Asya seansında bir buçuk haftanın 
zirvesine yükseldi. Fed üyelerinin Aralık ayında faiz indirimi 
beklentilerini güçlendiren açıklamaları, ABD Doları’nın geçen 
haftaki güçlü yükselişini sürdürememesine yol açarak getirisi 
olmayan altını destekliyor.
Fed’e ilişkin güvercin beklentilere ek olarak, Rusya-Ukrayna 
savaşının şiddetlenmesi ve Orta Doğu’daki yeni çatışmalar 
kaynaklı jeopolitik belirsizlikler de güvenli liman olarak görülen 
altına talebi artırıyor. Ancak küresel hisse piyasalarındaki 
olumlu hava, altın alımlarını agresif bir şekilde genişletmenin 
önünde engel oluşturabilir.

BUY SELL%40%60



TEKNİK GRAFİKWTI

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

59.04 – 59.45 – 59.82

58.15 – 57.70 – 57.23

ABD ham petrol göstergesi West Texas Intermediate (WTI), Salı 
günü Asya seansında 58,65 dolar seviyesinde işlem görüyor. 
WTI fiyatı, ABD’nin Ukrayna ile Rusya arasındaki üç yıllık savaşı 
sonlandırmak için bir barış planı için bastırması nedeniyle baskı 
altında. Petrol yatırımcıları, Salı günü açıklanacak olan 
Amerikan Petrol Enstitüsü’nün (API) haftalık ham petrol stok 
raporunu bekliyor.
Rusya-Ukrayna savaşının sona erdirilmesine yönelik ABD barış 
önerisi, WTI fiyatını aşağı çekiyor. Ukrayna Devlet Başkanı 
Volodimir Zelenskiy, pazartesi günü yaptığı açıklamada 
müzakerelerin “kritik bir aşamaya” geldiğini ve toprak ile 
egemenlik konularının zorlayıcı olacağını belirtti.

BUY SELL%35%65



TEKNİK GRAFİKNATGAS

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

4.213 – 4.254 – 4.294 

4.116 – 4.031 – 3.964

Doğal gaz, pazartesi günü kısa süren yatay konsolidasyon geri 
çekilmesini uzatarak 4,59 dolarla üç günün en düşük seviyesine 
indi. Ancak alıcılar gün içi güçlü bir tepki vererek hareketin 
büyük bölümünü geri aldı. Düşüş, 20 günlük yükselen 
ortalamada ve iç trend çizgisinde durdu — her ikisi de artık 
4,54 dolar bölgesinde kesişiyor — ve yükseliş trendinin en 
güçlü dinamik destek kümelerinden birini oluşturuyor.
20 günlük ortalama son fiyat hareketlerinin merkezine 
yerleşmiş durumda. Geçen haftaki başarılı savunmadan önce, 
daha önce yaşanan üç geri çekilme bu seviyenin altını kısa 
süreliğine test etmiş ancak hemen geri alınmıştı. Bugünkü hızlı 
toparlanma, bu kesişim bölgesinden gelen anlık tepkiyle birlikte 
talebin giderek güçlendiğini ve fiyatın bu kritik gösterge ile 
yapısal anlamda daha olumlu bir ilişki kurduğunu gösteriyor.

%40%60



TEKNİK GRAFİKDAX40

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

23305 – 23404 - 23510

23117 – 23038 - 22936

Almanya’nın DAX endeksi, gün içindeki kazançlarının bir kısmını 
geri vermesine rağmen günü %0,6 yükselişle 23.253 
seviyesinde tamamladı. Böylece Avrupa’daki diğer endeksleri 
geride bırakırken, geçen haftaki sert kayıpların bir bölümünü 
telafi etti. Piyasa duyarlılığı, Fed’in Aralık ayında faiz indirimi 
yapabileceğine yönelik beklentilerin Waller’ın açıklamalarıyla 
güçlenmesi ve Ukrayna barış sürecine ilişkin temkinli 
iyimserlikle desteklendi. Bu toparlanma, özellikle yapay zekâyla 
ilişkili teknoloji hisselerinde balon oluştuğuna dair süregelen 
endişelere rağmen gerçekleşti. Öte yandan Almanya’nın Ifo iş 
iklimi endeksi kasım ayında beklenmedik şekilde kötüleşti.
Bayer hisseleri ise inme tedavisinde kullanılan pıhtı önleyici 
ilacı Asundexian’dan gelen olumlu klinik sonuçların ardından 
%10,7 yükselerek yaklaşık 14 ayın en yüksek seviyesine ulaştı.

BUY SELL%55 %45



TEKNİK GRAFİKNQ100

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

24996 – 25189 - 25374

24604 – 24374 - 24135

ABD hisse senedi vadeli kontratları, Wall Street’in teknoloji 
öncülüğünde yaşanan geniş çaplı toparlanmayı sürdürmeye 
çalışmasıyla salı sabahı hafif yatay seyretti. Pazartesi günkü 
işlemler, tatil haftasına güçlü bir başlangıç sağladı. S&P 500 
yaklaşık %1,6 yükselirken Nasdaq %2,7 arttı ve mega teknoloji 
hisseleri son dönemdeki sert satışların ardından toparlandı. 
Ancak pazartesi günkü sıçramaya rağmen, büyük endeksler 
hâlâ bu ayı kayıpla kapatmaya ilerliyor; yatırımcılar yapay zekâ 
ve büyüme hisselerindeki aşırı yüksek değerlemeleri yeniden 
değerlendiriyor. Yatırımcılar Fed’e odaklanmış durumda. 
Piyasalar artık Aralık ayında çeyrek puanlık bir faiz indirimi 
ihtimaline %80’in üzerinde olasılık veriyor. Bu beklenti, New 
York Fed Başkanı John Williams’ın geçen hafta faiz 
indirimlerinin “yakın vadede” gelebileceğini söylemesi ve Fed 
guvernörü Chris Waller’ın da pazartesi günü süreci destekleyici 
açıklamalar yapmasıyla güçlendi.BUY SELL%35%65



TEKNİK GRAFİKBTCUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

90136 – 92190 - 93841

85822 – 83974 - 82048

Bitcoin (BTC-USD), Haziran 2022’den bu yana en kötü ayına 
doğru ilerlerken momentum kazanmakta zorlanıyor.
Fiyatlar token başına 88.000 doların üzerinde seyretse de — bu 
seviye Ekim ayında görülen 126.000 doların üzerindeki tüm 
zamanların zirvesinden yaklaşık %30 aşağıda — kripto para 
biriminin sorunları hafiflemiş görünmüyor.
Yatırımcılar ve stratejistler bu ayki düşüşün ardından durumu 
analiz ederken Bitcoin için üç temel sorun ortaya çıkmış 
durumda. İlk olarak, Bitcoin ETF’lerinden kasım ayında 
gerçekleşen çıkışlar 3,5 milyar dolara ulaşarak şubat ayından 
beri görülen en yüksek seviyeye geldi. 10X Research’ün 
kurucusu ve CEO’su Markus Thielen, “Bu durum kurumsal 
yatırımcıların Bitcoin’e yeni fon ayırmayı bıraktığını gösteriyor,” 
diyor. 

SELL%35%65



RİSK - UYARI ve YASAL SORUMLULUK BEYANI

Marj üzerinden işlem gören tüm finansal ürünler, sermayeniz için yüksek derecede risk taşır. Bunlar bazı yatırımcılara uygun olmayabilir ve fazla miktarlarda fon 

kaybedebilirsiniz. Lütfen ilgili riskleri tam olarak anladığınızdan emin olun ve gerekirse bağımsız tavsiye alın. Daha fazla bilgi için RİSK UYARISI çatısı altında 

uzman kişilerden destek alın. First Global LTD. IFCSA (International Financial Commission Supervisory Authority) Yasaları uyarınca kurulmuş kayıtlı bir 

şirkettir. Tüm müşterileri doğrudan IFCSA (International Financial Commission Supervisory Authority) Komisyonuna bağlıdır. 

First Global LTD. tarafından yayınlanan herhangi bir bilgi, değerlendirme, analiz, tahmin, görüş ve diğer bilgiler (topluca “Bilgi”). First Global LTD. web 

sitelerinde, üçüncü taraf web sitelerinde, pazarlama materyallerinde, haber bültenlerinde, bireysel e-postalarda ve mektuplarda, bireysel görüşmelerde veya 

yazılı veya sözlü herhangi bir biçimde sağlanan, bir direktör, memur, çalışan veya temsilci iletişimi (toplu olarak “Yayınlar”) yalnızca bilgi amaçlı ve/veya 

pazarlama amaçlıdır. Özel olarak belirtilmedikçe, hiç bir First Global LTD. yayını herhangi bir para birimi, ürün veya finansal araç satın almak veya satmak, 

herhangi bir yatırım yapmak veya belirli bir ticaret stratejisine katılmak için teklif olarak yorumlanmamalıdır. Aksi herhangi bir şey dikkate alınmaksızın (özellikle 

belirtilmese bile), First Global LTD.’nin hiçbir yayını, bu tür bir teklifin yasa dışı olacağı bir yetki alanında teklif olarak yorumlanmamalıdır. Bu tür algılanan 

teklifler First Global LTD. tarafından üstlenilmeyecektir.

Kaldıraçlı alım satım işlemlerine ilişkin olarak First Global LTD. personelince yapılacak teknik ve temel analizin kişiden kişiye farklılık arz edebileceği, bu 

analizlerde yapılan öngörülerin gerçekleşmeme riskinin bulunduğu dikkate alınmalıdır. 
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